

8月工资9月发,个税3500起征

月收入5000元,可少缴个税280元

实习生 赵倩倩 记者 沈娟娟

新修改的个税法规定,9月1日起将执行3500元费用扣除标准。近日,国家税务总局发布公告,将按照“实际取得”收入时间执行新标准。这意味着,8月份工资如在9月份发放,可按3500元的新标准扣除费用。

影响:8月份工资或适用3500元起征点

此前,十一届全国人大常委会通过了关于修改个人所得税法的决定,工资、薪金所得,以每月收入额减除费用3500元后的余额为应纳税所得额,使用超额累进税率,税率为3%至45%。根据决定,个税的免征额将从9月1日起提高到3500元。

近日,国税总局发布公告规定,纳税人9月1日(含)以后实际取得的工薪所得,应适用税法修改后的减除费用标准和税率表计算缴纳个税。纳税人9月1日前实际取得的工薪所得,无论税款是否在9月1日入库,均适用税法修改前的减除费用标准和税

率计算缴纳个税。

无论是按新标准还是旧标准扣除,都以“实际取得”工资薪金的时间来判断。“8月份的工资,如果员工实际收到的时间是在9月份,就要执行新标准了。”省地税局相关负责人透露。

算账:工资收入5000元可少交280元

比如,某单位于2011年9月15日向员工发放8月份的工资收入(扣除“三险一金”)5000元,由于员工实际取得工资的时间是在9月1日之后,因此在缴纳个税时执行新的免征额3500元。

记者算了一笔账,该员工应纳个税额=(5000元-3500元)×10%-105=45元。如果按照现行的个人所得税计算公式,他需要缴纳的个税是:(5000元-2000元)×15%-125=325元。个税缴纳方案调整后,他

少交了280元。

另外,公告还规定,个体工商户、个人独资企业和合伙企业的投资者(合伙人)9月1日(含)以后的生产经营所得,应适用税法修改后的减除费用标准和税率表。

徽园征集安徽馆LOGO

采用作品将获得2000元奖励

星报讯(刘孝芳 记者 董艳芬) 今年“十一”,“搬迁”至徽园的安徽世博馆即将对游客开放。建成后的安徽馆啥形象标识?也许取决于你的设计。记者昨日从徽园管委会了解到,即日起到8月18日,安徽馆将在全国范围内有奖征集LOGO。

徽园管委会相关负责人告诉记者,本次征集活动截至8月18日下午5时,8月21日公布入围的5件作品,并接受市民投票,最终结果将在本月底敲定。市民设计的作品一经采用,还将获得安徽馆提供的2000元现金奖励。

据了解,安徽馆LOGO的征集要求包括,原创、所属权归属徽园、设计内容要展示徽文化特色等等,有意参与活动的市民可拨打电话0551-3822004,投稿邮箱:1848557025@qq.com。

首条天然气长输管贯通

星报讯(记者 殷艳萍) 日前,记者从亳州方面了解到,作为我省第一条天然气长输管道,利辛至亳州天然气长输管道工程经过一年多的艰苦建设,顺利进行天然气置换工作,并实现一次成功。

据了解,利辛至亳州天然气长输管道项目,是我省“十二五”期间建成的第一条天然气长输管线,也是省天然气公司投资建设的信息化程度最高、自动化水平最高的一条支线。该条管线全长95.08公里,途经利辛县、涡阳县,最终到达亳州市,直接受惠人口达500多万。

病人从医院10楼跳下

事发六安,生前曾多次自杀

星报讯(操和分 记者 李世宏) 昨日清晨5时5分左右,一女性患者趁女儿上厕所时,从六安市第二人民医院新病房大楼10楼翻窗跳楼,当场死亡。

据了解,跳楼的女患者叫胡某。她的女儿宋某告诉记者,早晨5点左右,她在洗手间,父亲下去买早点,就三四分钟的时间,等父亲回来时发现母亲已不在床上。四处寻找,看阳台的窗户开着,一看,母亲已经跳楼死了。

死者的外甥说,死者以前就曾多次有过自杀的倾向,但都被家人发现制止了。就在8月3日,她还曾割腕并服用22颗安眠药,但被家人及时发现送到医院,经抢救后转入住院。据悉,死者之前得的是慢性肠炎,她本人老是以为自己得了不治之症,活着也是受罪,所以一度情绪不高,经常有轻生的念头。

高山上来了群“不速之客”

巢湖居巢区数百亩农作物遭野猪侵袭

入夏以来,巢湖市居巢区银屏镇爱国行政村袁小圩自然村的村民们十分苦恼。因为受到山上成群的野猪侵袭,村民们田地大面积农作物遭到野猪的吞噬,天黑时村民都不敢让孩子出门。8月7日,记者在这个小山村采访时,当地居民说,附近大约七八个自然村约400亩田地遭受野猪不同程度侵袭。

记者 张发平 文/图



野猪来袭,玉米遭殃

袁小圩村坐落在巢湖市居巢区银屏镇杨山脚下,村上大约有40来户人家。8月7日傍晚,记者在村民袁泽贵的带领下,来到半山岗上一块玉米地。只见大片的玉米秆被拦腰折断,地上一地被吞食过的玉米棒。仔细看,田头还可发现野猪的足印。

“野猪都是早晚出现,一般都成群结伴,多的七八头,少的四五头。”袁泽贵说,前几天一个傍晚,袁泽贵去田间看玉米收成,老

远就看见一群野猪在那里吃玉米。一见有人来,这群野猪顿时逃到隐秘的丛林中去。

“我家的山芋也被糟蹋了。”村民刘焕才说,大约去年开始,村上开始有野猪出现,但是今年最为猖獗,村里几乎家家户户都出现野猪吃庄稼的现象。他们还告诉记者,不仅袁小圩村遭遇野猪之害,杨山脚下的大姚、大小洼、余村、石村等七八个村庄,大约400亩田地都遭到野猪不同程度侵袭。

“你们看,这块田地就在我家门口,野猪都敢跑来找吃的。”村民王守良说,这些野猪不但“胆子”大,而且很“狡猾”。据介绍,为了应对野猪来袭,村民也打起了庄稼“保卫战”,他们从上周起,开始三五个村民组成一组,轮流打更巡逻。但是,这些狡猾的野猪竟然打起“游击战”,到了下半夜趁居民沉睡时,才进入村庄周边的田地,肆意吞噬庄稼。



昨日,中国联通和联想集团在北京联合举行主题为“双联合璧 智在必得”的新品发布会,宣布千元智能机“双卡王”Lenovo A60正式上市。即日起,全国近万家店面开始发售产品。

联想集团CEO杨元庆、中国联通总经理陆益

双联合璧 智在必得

中国联通与联想集团合作发布新定义千元智能机“双卡王”Lenovo A60

民、联想集团高级副总裁兼移动互联和数字家庭业务集团总裁刘军、联想集团副总裁兼运营商务总经理冯幸、联想集团副总裁兼通用手机事业部总经理陈文晖、中国联通销售部总经理于英涛、中国联通技术部总经理张智江、中国联通信息化部总经理柳博亮等出席了发布会。

Lenovo A60是一款中国联通沃3G新定义千元智能机,是性能强劲的“双卡王”。拥有3.5寸屏幕、320万像素摄像头等高端配置;支持双卡双待、一机双模(WCDMA+GSM),可实现两个号码同时在线;

支持最高5.76 Mbps上行速率,是目前同档其他产品上行速率的15倍;配备了1500毫安时电池,续航能力长达20天;搭载当下主流的Android2.3操作系统,可兼容大量流行应用;同时,Lenovo A60预置了社交、资讯、视频、游戏、工具等30余款应用,用户购买后即可直接体验。

联想集团CEO杨元庆表示:“Lenovo A60的发布,标志着联想全线进军3G智能手机细分市场。未来联想将与包括中国联通在内的合作伙伴更加紧密地协作,共同打造健康、可持续发展的移动互

联生态系统。联想也将推出十余款品类丰富、性能卓越的产品组合,满足各类细分市场用户的需求。”

中国联通总经理陆益民表示:“双方以终端合作为基础,在渠道、推广等更广泛的领域开展了全方位战略合作,为发展民族自主品牌智能终端、加速国内移动互联网的发展和普及做出了积极贡献。双方携手合作、鼎力打造的新定义千元智能手机Lenovo A60,是双方助力国内移动互联网加速普及的又一力作,将为广大消费者带来更加丰富的体验。”